
Nedělní bohoslužba v  kostele sv. Bene-
dikta v  Krnově-Kostelci dostane 12. srpna 
slavnostní ráz. Mši svatou, která začíná 
v  10 hodin, bude sloužit biskup ostravsko-
opavské diecéze František Václav Lobkowicz. 
Důvodem jeho příjezdu do Krnova je do-
končení stavebních prací na rekonstrukci 
kostela, jehož zákristie dosud před zraky ve-
řejnosti skrývala zrestaurované vzácné stře-
dověké malby, jež nemají v českém Slezsku 
obdoby a řadí kostel sv. Benedikta v Kostelci 
k  nejvýznamnějším památkám v  regionu. 
Pravidelné turistické prohlídky začnou 
v druhé polovině srpna. 

Rekonstrukce kostela, která přišla na 
téměř deset milionů korun, byla zaháje-
na vloni v  květnu. Zahrnovala komplex-
ní opravu vnějšího pláště; od střechy po 
obnovu omítek, oken i  dveří; a  také práce 
v interiéru kostela, kde vedle nových rozvo-
dů elektřiny a výmalby byla vyměněna část 
dlažeb a zákristie dostala nový mobiliář. „Při 
rekonstrukci věže byl sundán kříž s makovi-
cí a  vyjmuto pouzdro s  listinami, které byly 
zdokumentovány a  kopie uloženy v  archivu. 
Originály jsme vrátili v  novém měděném 
pouzdře zpět. Zároveň bylo do kopule vloženo 
další měděné pouzdro s  novými dokumenty 
obsahujícími informace ze současnosti a  fo-
todokumentaci z probíhajících oprav,“ uvedl 
zástupce vlastníka kostela, Římskokatolické 
farnosti Krnov-Kostelec, Karel Siuda. 

Zcela mimořádnou událostí, která se 
v  průběhu oprav kostela udála, byla ini-
ciativa kosteleckých občanů směřujících 
k  tomu, aby se na věži oproti původnímu 
plánu objevily hodiny. „S  nápadem přišla 
paní Věra Unčovská. Hodiny na kostele nikdy 
nebyly, avšak na základě historických doku-
mentů bylo zjištěno, že při výstavbě kostelní 
věže v  letech 1862-63 plánovány byly. Proto 
vlastník kostela i pracovníci památkové péče 
s  tímto záměrem souhlasili. Rozpočet ale 
s  výdajem na hodiny nepočítal a  tak nezby-

lo nic jiného, než se na nové hodiny složit,“ 
připomněl loňskou úspěšnou akci, do níž se 
zapojili jak občané z Kostelce, Krnova, dal-
ších měst z České republiky i z Kanady, tak 
město Krnov. Kompletní seznam dárců byl 
uložen spolu se současnými dokumenty do 
makovice věže.

K prohlídkám bude kostel přístupný od 
21. srpna a  stane se tak prvním celoročně 
otevřeným kostelem na Krnovsku a Bruntál-
sku. „Návštěvníci budou mít k dispozici v zá-
kristii s  freskami audiovizuálního průvodce, 
který zajistí výklad ve čtyřech jazycích, kromě 
češtiny to bude polština, angličtina a němči-
na. Mluvený komentář bude synchronizován 
s  automatickým nasvětlováním fresek,“ pro-
zradil Karel Siuda. 

U  vstupu do kostela zájemci najdou 
rozpis provozní doby i telefonické kontakty 
na průvodce, který se do pěti až deseti mi-
nut dostaví na místo. Den a  čas prohlídky 
si bude možné také rezervovat přes inter-
net nebo telefonicky.  „Personální zajištění 
a  organizace se zatím domlouvá. Prohlídky 
mají zajišťovat dobrovolníci z  řad farníků 
kostelecké farnosti a dle partnerské  smlouvy 
s Městskou knihovnou Krnov i pracovníci její 
kostelecké pobočky. Kostel bude zpřístupněn 
čtyři dny v  týdnu, dvakrát v  pracovní dny 
a v sobotu a neděli. Přesné časy provozní doby 
ještě nejsou určeny. Vstupné se platit nebude,“ 
upřesnil Karel Siuda.

Římskokatolická farnost Krnov-Kostelec 
kostel opravila v rámci projektu „Revitaliza-
ce kostela sv. Benedikta v  Krnově-Kostelci, 
patrona Evropy, pro rozvoj cestovního ru-
chu“, který dotací ve výši 9,2 milionu korun 
podpořil Regionální operační program regi-
onu soudržnosti Moravskoslezsko. Farnosti 
se dále podařilo získat 350 tisíc korun od 
Česko-německého fondu budoucnosti, pět-
asedmdesáti tisíci korunami přispělo město 
Krnov, zbývajících 312 tisíc korun zůstalo na 
věřících místní farnosti. 	 (dc)

Odbor správy
majetku města sděluje
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemovitos-
tí či  jejich pronájmů se denně aktualizuje. 
Sledujte na úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz/ městský úřad / pronájmy 
a  prodeje. Úplné znění následujících nabí-
dek, včetně podmínek, které musí žadatel 
splňovat, tamtéž.  
Záměr prodeje nálezů 
Město Krnov vyhlašuje záměr prodeje naleze-
ných předmětů: jízdních kol a mobilních tele-
fonů. Jejich popis a fotografie najdete na úřední 
desce na internetu (www.krnov.cz) i vedle rad-
nice. Termín podání žádosti: do 23. 8. 2012. 
V případě více zájemců proběhne řízení obál-
kovou metodou. Bližší informace: odbor sprá-
vy majetku města, MěÚ v Krnově, p. Kubalová, 
tel. 554 697 411, pkubalova@mukrnov.cz.
Pronájem nebytových prostor
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu neby-
tových prostor Hlavní náměstí 2001/43 (100,96 
m2, bývalá lékárna). Závazný účel nájmu není 
stanoven. Roční nájem - skupina A: 1000 Kč/
m2/rok (banky, směnárny, pojišťovny, herny 
apod.), skupina B: 600 Kč/m2/rok (obchod, 
restaurace, kanceláře, lékárny apod.), skupina 
C: 400 Kč/m2/rok (sklady, výrobny, dílny, služ-
by apod.), skupina D: 300 Kč/m2/rok (školská, 
kulturní, společenské a sociální zařízení apod). 
Pronajímatel je obstaravatelem služeb spoje-
ných s  užíváním nebytového prostoru (teplo, 
voda).Výše měsíční zálohy na služby činí cca 
2000 Kč. Soutěžní návrhy na využití neby-
tového prostoru doručí účastníci osobně na 
podatelnu nebo zašlou poštou na adresu: Eva 
Petrová, MěÚ v  Krnově, odbor správy majet-
ku,  Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. Návrh 
bude doručen v uzavřené obálce s označením: 
„Veřejná nabídka – pronájem nebytového pro-
storu, Hlavní náměstí 43, Krnov“ Neotvírat! 
Na zadní straně bude uvedeno jméno a adre-
sa odesílatele. Uchazeč doloží k  návrhu kopii 
„Oprávnění k  činnosti“ (živnostenský list, vý-
pis z  obchodního rejstříku, registrační listinu 
apod.). Termín pro doručení přihlášek do 20. 
8. 2012. 
Nebytový prostor je do 31. 8. 2012 vázán 
pronájmem, prohlídky nejsou organizovány. 
K  dispozici jsou půdorysy v  papírové podo-
bě na odboru SM. Informace: v  úřední ho-
diny na odboru správy majetku, kancelář č. 
405, MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 34 (naproti 
radnice) u paní Evy Petrové, tel. 554 697 461, 
734 878 488,  epetrova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 29, SPC K/50 , vel. 1+1 s balkónem, 40,39 
m2 vč. sklepa, 6. podlaží. Nájem (40 Kč/m2)	
1.564 Kč, služby (1 osoba) 1.450 Kč (+ 460 
Kč každá další os.), celkem 3.014 Kč/měsíc/1 
osoba. Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 
5.000 Kč jako zálohu na peněžní prostředky 
k zajištění nájemného a úhrady za plnění po-
skytovaná v  souvislosti s  užíváním bytu. Pro-
hlídka bytu: 16. 8. 2012 (13.00-13.30). Platnost 
nabídky: do 20. 8. 2012. Řízení obálkovou me-
todou: 22. 8. 2012 v  15:00 hod., MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, 2. patro, zasedací místnost. 
Občanský průkaz s  sebou! Zájemcům, kteří 
se dostaví opožděně, nebude umožněna účast 
v  tomto řízení. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, odd. pronájmů a prodejů, dschrei-
erova@mukrnov.cz.

Krnovští bikeři by se mohli dočkat vy-
touženého bikeparku. Město již vytipovalo 
vhodnou lokalitu, nechalo zpracovat archi-
tektonickou studii a na podzim vznikne pro-
jektová dokumentace. Peníze na stavbu se 
mají objevit v městském rozpočtu již příští 
rok. 

„Ze dvou uvažovaných lokalit, v  Měst-
ském parku a v sousedství haly K3 a zimního 
stadionu, nám odborník doporučil druhou 
variantu, kterou jsme akceptovali. Výhodou 
této parcely, která se nachází mezi sportovní-
mi areály, je, že je v majetku města a v územ-
ním plánu má určení pro sport a  rekreaci. 
Podle studie, na níž se připomínkami podíleli 
samotní bikeři a  také skateboardisti, by zde 
měl vzniknout skate/bike park,“ uvedla Mo-
nika Vyležíková z  odboru školství, kultury 
a sportu. 

Skate/bike park je ve studii zpracován 
jako železobetonová skořepina. Základ-
ní tvar je složený z  několika obloukových 
křivek a  dal by se vepsat do obdélníku 
o  rozměrech 50 krát 26 metrů s  rozlohou 
1080 metrů čtverečních. Park tvoří  jednot-
livé, na sebe plynule navazující betonové 
překážky, které doplňují kovové trubko-
vé překážky a  ostrůvky zeleně. „Vzhledem 
k použitému materiálu, betonu s povrchovou 
úpravou z cementové pálené omítky vyhlaze-
né ocelovým hladítkem, bude park prakticky 
bezúdržbový. Případné náklady na údržbu 
pak  budou několikanásobně nižší, než jsou 
vynakládány do stávajícího skateparku v are-
álu TJ Lokomotivy Krnov. Proto se předpo-
kládá, že pokud by byl vybudován nový park, 
došlo by ke zrušení tohoto skateparku, který 
již dosluhuje a je vhodný pouze pro skatebo-
ardisty,“ řekla Monika Vyležíková.  

V současné době se cena jednoho met-
ru čtverečního podobných skate/bike parků 

pohybuje okolo 3500 korun bez daně z při-
dané hodnoty, náklady na výstavbu krnov-
ského by tak bez daně z  přidané hodnoty 
dosáhly 3  780  tisíc korun. „Cena odpovídá 
speciálnímu materiálu, vysoké kvalitě a dlou-
hé životnosti, která bude, jak věřím, deset až 
patnáct let. Abychom vše nehradili z městské 
kasy, pokusíme se získat dotaci ze státního 
rozpočtu v  rámci Programu prevence krimi-
nality a  budeme aktivně vyhledávat i  další 
dotační možnosti. Mladí lidé, kteří se dlouhá 
léta aktivně snaží řešit problém chybějícího 
sportoviště, si park jistě zaslouží,“ uvedla sta-
rostka Alena Krušinová. 

Krnovští bikeři mají dlouhodobý zájem 
o  stavbu bikeparku na území města, kte-
rý několikrát veřejně vyjádřili, například 
v  roce 2009, když se jednalo o  vybudování 
bikeparku na Ježníku. Aktivitu vystupňova-
li na podzim loňského roku, kdy svou vizi 
a  zájem o  vybudování vhodného sportov-
ního zařízení prezentovali na zastupitelstvu 
města a před sportovní komisí. Na speciální 
facebookové stránce „Projekt skate bike park 
Krnov“ je nyní registrováno osm desítek ak-
tivních zájemců o výstavbu skate/bike parku. 
Počet uživatelů parku ale bude daleko vyšší, 
protože se jedná o neformální, neregistrova-
nou zájmovou skupinu.

V současné době město Krnov provozuje 
skatepark v areálu TJ Lokomotivy Krnov na 
Bruntálské ulici, který je na konci své život-
nosti. Byl pořízen v roce 2006 za 1,1 milionu 
korun. Průměrné roční náklady na nájem 
plochy a  jeho údržbu se pohybují kolem 
sta tisíc korun, přičemž náklady na opravy 
a údržbu mají rostoucí tendenci. Navíc po-
vrch skateparku je z překližky, není vhodný 
pro kola a  současný provozní řád jízdu na 
kole přímo zakazuje. (Podobu bikeparku na-
jdete na str. 4) 

Jedna z  posledních panelových komu-
nikací v Krnově, podél ulice Albrechtická - 
v úseku mezi ulicemi Sadová a Chomýžská, 
patří minulosti. Panely nahradil hladký as-
faltový koberec, chodníky a vjezdy k nemo-
vitostem jsou nově vydlážděné. Současně se 
stavbou komunikace  byla provedena pře-
ložka stávajícího vodovodního řadu a  osa-
zení dvou podzemních hydrantů. Výstavba 
komunikace a  vodovodu stála 2,3 milionu 
korun. 

V  průběhu stavby, po žádosti vlastníka 
jednoho z  přilehlých pozemků o  souhlas 
s vydlážděním části pozemku před jeho ne-

movitostí za účelem parkování osobního vo-
zidla, došlo k dohodě mezi městem a majiteli 
nemovitostí a po pravé straně rekonstruova-
né komunikace ve směru na Město Albrech-
tice byla po celé délce položena snížená ob-
ruba, aby bylo možné odstavit vozidla mimo 
komunikaci. „Vlastníkům nemovitostí město 
následně na základě jejich žádosti udělilo sou-
hlas s vydlážděním odstavné plochy. Stávající 
zeleň tak nebude dále udržována městem, ale 
její údržbu budou zajišťovat vlastníci přileh-
lých nemovitostí,“ uvedl Georgios Bazakas 
z  investičního oddělení odboru regionální-
ho rozvoje Městského úřadu v Krnově. 	 (dc)

Kostel se proměnil 
v důstojný chrám 

Nové parkoviště na SPC:  
už žádné parkování na trávě

Bikepark by se mohl 
stát brzy skutečností 

Místo panelů asfaltový koberec

V krnovské nemocnici byl 30. července slavnostně uveden do provozu v pořadí již jednapadesátý 
babybox v České republice. Stalo se tak za přítomnosti zakladatele projektu babyboxů Ludvíka 
Hesse (na snímku), ředitele krnovské nemocnice Ladislava Václavce, náměstka hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje Karla Konečného a dárců, kteří na pořízení babyboxu v Krnově finančně 
přispěli. (Více informací k babyboxu najdete na str. 4.)

Obyvatelé Krnova vlastní rok od roku 
více motorových vozidel. Způsobuje to 
komplikace především ve statické dopra-
vě na krnovských sídlištích vybudovaných 
v  70. a  80. letech minulého století, jejichž 
projektanti s  tak obrovským počtem aut 
nepočítali. Nedostatek parkovacích míst se 
snaží město dlouhodobě řešit budováním 
nových. Letos k  nim přibylo parkoviště na 
Sídlišti pod Cvilínem u  bytového domu F, 
jehož výstavba právě skončila. 

„Parkoviště se skládá ze dvou parkova-
cích ploch, jedné se čtyřmi parkovacími místy 
a  druhé s  kapacitou pětačtyřiceti stání. Cel-
kem tedy vzniklo čtyřicet devět nových par-
kovacích míst včetně čtyř míst pro vozidla 
tělesně postižených spoluobčanů. Současně 
s novými parkovacími místy došlo k vybudo-

vání nového veřejného osvětlení a úpravě jak 
stávajícího vjezdu, který byl rozšířen, tak části 
stávajících parkovacích míst z asfaltu, aby po 
dokončení byla nová i stávající stání v soula-
du s příslušnými normami a provoz na parko-
vištích byl bezpečný,“ uvedl Lubomír Stýskala 
z investičního oddělení  odboru regionální-
ho rozvoje a  dodal, že výstavba parkoviště 
přišla město Krnov na 3,5 milionu korun.  

Řidiče možná překvapí, že na novém 
parkovišti jsou mezi dlažbou neobvykle ši-
roké mezery, které pravděpodobně budou 
dělat problém ženám v  botách s  jehlovými 
podpatky. „Jedná se o takzvanou mezerovitou 
dlažbu s  širokou spárou vyplněnou štěrkem, 
která umožňuje rychlý vsak povrchové vody. 
Případné přebytky dešťových vod způsobené 
přívalovými srážkami jsou  systémem sorbč-

ních vpustí odvedeny 
do podzemní vsa-
kovací galerie a  ná-
sledně do městské 
kanalizace,“ vysvětlil 
Lubomír Stýskala. 

Přestože vozi-
dla na parkovišti už 
parkují, práce ještě 
nejsou kompletní. 
Vzniklo totiž na plo-
še, která dříve patřila 
zeleni, a  tak budou 
na podzim po jeho 
obvodu vysazeny tři 
desítky nových stro-
mů, třešní ptačích 
a jasanů. 	 (dc)

Občanské průkazy 
a cestovní doklady 
- úprava úředních hodin 
Vzhledem k tomu, že již pominul předprázd-
ninový nápor občanů žádajících o vystavení 
nebo výměnu osobních dokladů, byly od 
1. 8. 2012 zrušeny v pondělky a ve středy 
úřední hodiny v pozdních odpoledních hodi-
nách od 17.00 do 18.00 hodin. Čtvrtek úřed-
ním dnem zůstává i nadále. 
Úřední hodiny na úseku občanských průkazů 
a cestovních dokladů jsou tedy následující:
Po:	 8:00-12:00	 13:00-17:00
St:	 8:00-12:00	 13:00-17:00
Čt:	 8:00-12:00	 13:00-15:00
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Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 19, Albrechtická 98, vel. 1+2, 70,66 m2  vč. 
sklepa , 4. podlaží, stand. kat. Nájem (40 Kč/m2) 
2.847 Kč, služby (1 osoba) 1.700 Kč (+ 410 Kč 
každá další os.), celkem 4.547 Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění 
nájemného a  úhrady za plnění poskytovaná 
v souvislosti s užíváním bytu. Prohlídka bytu: 
St 15. 8. (16.00-16.30). Platnost nabídky: do 
22. 8 . 2012. Řízení obálkovou metodou: 27. 8. 
2012 v  15.00 hod., MěÚ Krnov, Hlavní nám. 
34, 2. patro, zasedací místnost. Občanský prů-
kaz s sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opož-
děně, nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Informace: p. Surmová, tel. 554 697 424, odd. 
pronájmů a prodejů, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 49, E. Hakena 1, vel. 0+1, 26,30 m2  vč. 
sklepa, 7. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 1.085 Kč, 
služby (1 osoba) 1.200 Kč (+ 460 Kč každá další 
osoba), celkem 2.285 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: Po 13. 8. (16.15-16.45). Plat-
nost nabídky: do 22. 8. 2012. Tiskopis žádos-
ti a  informace: odd. pronájmů bytů, budova 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka bytu v ubytovně
soc. byt pro mladé (startovací)
Byt č. 26,  Albrechtická 100A, velikost 0+2, 
68,37 m2, 4. NP. Nájem (40 Kč/m2) 2.843, 
služby (1 osoba) 2.198 Kč (každá další 350 
Kč), celkem 5.041 Kč/měsíc/1 os. Doba určitá: 
1 rok, max. však 5 let. Zveřejněno: do 26. 8. 
2012. Prohlídka bytu: St 15. 8. (15.30-16.00). 
V  písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
uveďte počet členů rodiny a  odevzdejte nej-
později do data platnosti nabídky na podatelnu 
MÚ Krnov. Informace: p. Surmová, odd. pro-
nájmů a  prodejů, kanc. 424, tel. 554  697  424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 8, Vrchlického 9, vel. 0+1, 34,89 m2  vč. 
sklepa , 2. podlaží, stand. kat. Nájem (35 Kč/m2) 
1.272 Kč, služby (1 osoba) 1.550 Kč (+ 390 Kč 
každá další os.), celkem 2.822 Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění 
nájemného a  úhrady za plnění poskytovaná 
v souvislosti s užíváním bytu. Prohlídka bytu: 
klíče je možno po dohodě zapůjčit na odd. pro-
nájmů a prodejů, p. Heinrich. Platnost nabídky: 
do 26. 8. 2012. Řízení obálkovou metodou: 27. 
8. 2012 v 16.00 hod., MěÚ Krnov, Hlavní nám. 
34, 2. patro, zasedací místnost. Občanský prů-
kaz s sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opož-
děně, nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Informace: p. Surmová, tel. 554 697 424, odd. 
pronájmů a prodejů, ssurmova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 4, Vrchlického 9, vel. 0+1, 35,49 m2  vč. 
sklepa , 1. podlaží, stand. kat. Nájem (35 Kč/m2) 
1.261 Kč, služby (1 osoba) 1.580 Kč (+ 390 Kč 
každá další os.), celkem 2.841 Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění 
nájemného a  úhrady za plnění poskytovaná 
v souvislosti s užíváním bytu. Prohlídka bytu: 
klíče je možno po dohodě zapůjčit na odd. pro-
nájmů a prodejů, p. Heinrich. Platnost nabídky: 
do 26. 8. 2012. Řízení obálkovou metodou: 27. 
8. 2012 v 15.30 hod., MěÚ Krnov, Hlavní nám. 
34, 2. patro, zasedací místnost. Občanský prů-
kaz s sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opož-
děně, nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Informace: p. Surmová, tel. 554 697 424, odd. 
pronájmů a prodejů, ssurmova@mukrnov.cz. 
Krátce
Oznámení o konání dražby
Celní úřad Krnov informuje o konání dražby 
movitých věcí, která se bude konat 30. srpna 
v 16.00 hodin na Celním úřadě Krnov, Albrech-
tická 121, v zasedací místnosti ve 2. patře, dveře 
č. 322. Zápis dražitelů a prohlídka movitých věcí 
před dražbou bude probíhat od 14.00 hodin. 
Dražit se budou jak sportovní potřeby - nová 
jízdní kola, in-line brusle, snowboard, tak elek-
tronika. Podrobný seznam dražených předmětů 
s uvedením odhadnuté ceny, nejnižšího podání 
a minimálního příhozu je vyvěšen na úřední 
desce Celního úřadu Krnov a Městského úřadu 
Krnov. Jednání je přístupné veřejnosti.
Vyhrajte pexeso 
Turistické informační centrum Krnov se síd-
lem na Hlavním náměstí pro své návštěvníky 
připravilo již tradiční prázdninovou soutěž 
o krnovské pexeso. Soutěž je určena všem vě-
kovým kategoriím a stačí, když se soutěžící na 
chvíli zastaví u výlohy centra s pexesem, zjistí, 
který pár není kompletní, a  svůj typ nahlásí 
pracovnici TIC. V  případě, že odpověď bude 
správná, získá pexeso - zábavnou hru s krnov-
skými památkami. Soutěžit lze do 31. srpna.  
Společenství severských 
pánů pořádá řadu akcí 
Přátelé historického šermu a  rytířské historie 
z Krnova, známí pod názvem Společenství se-
verských pánů, se podílejí jako partneři i jako 
vystupující na akci pořádané spřátelenou pol-
skou skupinou Sorontar. Má název Brána do 
Pradědovy země a koná se v sobotu 11. srpna 
od 17 hodin v Prudniku, v parku mezi ulicemi 
Dąbrowského a Poniatowského. Na programu 
budou ukázky sokolnictví, turnaje, hudební 
vystoupení, historické souboje nebo hledání 
Pradědova pokladu. Společenství, které je čle-
nem sdružení Přátelé přírody ČR, dále chystá 
historicky první setkání české větve světové 

Před dvěma lety vstoupilo město Krnov 
společně s  dalším čtyřmi vybranými městy 
z České republiky do projektu „Města a kli-
matická změna - uhlíková stopa měst jako 
nástroj politiky ochrany klimatu na místní 
úrovni ČR“. Projekt v  závěru srpna končí 
a  Krnov již obdržel závěrečné osvědčení 
o výpočtu uhlíkové stopy města a případo-
vou studii. 

„Případová studie charakterizuje příspě-
vek města Krnova ke globální klimatické změ-
ně. Detailně popisuje obecná i místně specific-
ká východiska pro stanovení a snížení dopadu 
na klimatickou změnu měřeného uhlíkovou 
stopou. Součástí studie je detailní výpočet uh-
líkové stopy, postup jejího stanovení a návrhy 
možných opatření ke snížení uhlíkové stopy,“ 
řekl Petr Suchý z odboru životního prostře-
dí, který po dobu trvání projektu dodával 
zpracovateli studie potřebná data. Ta hlavní 
byla z oblastí spotřeby energie, výkonů do-
pravy, produkce komunálního odpadu, vyu-
žití území a z odvětví zemědělství. 

Mezi navrženými opatřeními přispívají-
cími ke snižování uhlíkové stopy se objevuje 
například inovace technologií na vytápění 
a výrobu tepla, podpora plynofikace, změna 
technologie veřejného osvětlení, snižování 
energetické náročnosti budov v  majetku 
města, zvyšování standardů a  komfortu 
u veřejné dopravy, budování infrastruktury 
pro pěší a  cyklistickou dopravu, podpora 
možností odděleného sběru složek komu-
nitního odpadu s  důrazem na biologicky 
rozložitelný odpad a jeho racionální využití, 
podpora připojování domácností na veřej-
nou kanalizaci s  čistírnou odpadních vod, 
uvážlivý přístup k  vytváření zpevněných 
povrchů ve městě, preference propustných 
ploch, důsledná ochrana zemědělského půd-
ního fondu a mnoho dalších. „Mezi aktivita-
mi je také řada takových, které již provádíme. 
Patří k nim třeba podpora výsadby a údržby 
zeleně ve městě, zvyšování dostupnosti nádob 
na separovaný odpad, zateplování plášťů bu-
dov v majetku města nebo připravovaná vý-
stavba městské kompostárny. K  tomu město 
udělalo první krok a pro její výstavbu odkoupí 
potřebné pozemky v Guntramovicích,“ uvedla 
vedoucí odboru životního prostředí Rosti-
slava Rollerová a dodala: „Mít zpracovanou 
případovou studii je pro město velmi výhodné. 
Díky výpočtům, které obsahuje, lze konkrét-
něji a  věcněji argumentovat i  lépe posoudit 
přínosy městem připravovaných aktivit.“ 

Výzkum, jejž financoval Státní fond ži-
votního prostředí a město Krnov nestál ani 
korunu, realizovalo občanské sdružení Tý-
mová iniciativa pro místní udržitelný rozvoj, 
které s Krnovem dlouhodobě spolupracuje na 
sledování indikátorů udržitelného rozvoje. 

Deset rad pro bezpečný pohyb na kole 
v  horském terénu v  těchto dnech vytvořila 
Horská služba ČR. Toto desatero tak doplní 
již dříve přijaté kodexy chování pro lyžaře 
a pěší turisty. 

Přijetí potřebných rad si vynutil stoupa-
jící počet zranění cyklistů ve všech horských 
oblastech ČR. „V  této sezóně zaznamenala 
Horská služba 321 úraz cyklistů v  horách. 
A  to jsme teprve v  půlce léta. Když se podí-
vám na statistiky, vidím 63 zlomenin dolních 
i horních končetin či 52 poranění kloubu,“ ko-
mentoval desatero jeden z autorů, náčelník 
HS Krkonoše Adolf Klepš. Dodal, že Horská 
služba při zpracování jednotlivých bodů 
spolupracovala se členy sdružení Bezpečně 
na silnicích, které v  těchto dnech zahájilo 
projekt Na kole jen s přilbou. 

Desatero, které vychází z Kodexu cyklis-
ty České mountainbikové asociace najdou 
návštěvníci hor na webové adrese www.hor-
skasluzba.cz. 
Desatero terénního cyklisty 
1. Naplánuj si trasu - trasu zvol podle svých 
schopností, nebo podle nejslabšího ve sku-
pině. 
2. Informuj se - počasí na horách se rychle 
mění, zjisti, jak bude a podle toho zvol trasu 

a vybavení. 
3. Informuj - před odjezdem předej informa-
ce o zamýšlené trase a předpokládanou dobu 
návratu. 
4. Jezdi pouze po povolených cestách - jest-
liže je cesta legálně označena jako zakázaná, 
nepoužívej ji. Nepohybuj se mimo značené 
cyklostezky. 
5. Znej značení cest - sleduj značení a popří-
padě kontroluj v mapě, nezbloudíš. 
6. Ovládej své kolo - jezdi tak, abys dokázal 
zastavit na viditelnou vzdálenost. Všude 
můžeš někoho nebo něco potkat. Nepřece-
ňuj svou technickou a fyzickou zdatnost. 
7. Dávej přednost ostatním - upozorni ostat-
ní, že kolem nich projíždíš. Při míjení dosta-
tečně zpomal a je-li to z hlediska bezpečnos-
ti nezbytné, zastav. 
8. Jednej s  rozmyslem - používej přilbu. 
Předvídej nebezpečné situace. Znej kontakty 
na Horskou službu, nebo na Zdravotní zá-
chrannou službu. Měj vždy nabitý a zapnutý 
mobilní telefon. 
9. Poskytni pomoc - měj s sebou lékárničku 
a v případě potřeby poskytni první pomoc. 
10. Buď ohleduplný k  přírodě, lidem 
a  majetku. Radek Zeman, tiskový servis 
HSČR

Krnov zná hodnotu 
své uhlíkové stopy

Rozloučení s prázdninami
s IPA na hřišti v Holčovicích

Horská služba vytvořila 
desatero pro cyklisty 

Město Krnov se chystá vybudovat městský útulek pro opuštěné psy na pozemku v sousedství 
areálu Českého kynologického svazu na Hlubčické ulici. Všichni zájemci, kteří by se chtěli o 
připravované stavbě útulku dozvědět více informací, jsou zváni na setkání se zástupci vedení 
města a pracovníky odboru životního prostředí Městského úřadu v Krnově. Uskuteční se v úterý 
28. srpna v 15.30 hodin na místě budoucí výstavby.

Areál fotbalového hřiště v  Holčovicích 
bude patřit v sobotu 25. srpna českým a pol-
ským dětem,  pro něž členové Mezinárodní 
policejní organizace IPA, územní skupiny 
č. 220 Město Albrechtice ve  spolupráci 
s  Krajským ředitelstvím Policie Moravsko-
slezského kraje připravili u příležitosti oslav 
10. výročí působení albrechtické územní 
skupiny akci s názvem „IPA dětem v příhra-
ničí 2012“.

„Den plný atrakcí potrvá od  10 do 
15 hodin. Na hřišti děti najdou aquazorbing, 
skákací hrad a  nafukovací skluzavku, sumo 
obleky, vyzkouší si malování na tvář, střelbu 
z kuše a foukačky, jízdu na čtyřkole, budou si 
moct zasoutěžit. V průběhu dne se mohou tě-
šit na prezentaci nejnovější policejní i hasičské  
techniky, předvedení práce jednotlivých složek 
integrovaného záchranného systému nebo 
ukázky práce policejních psovodů a  jejich 
věrných pomocníků při různých policejních 
činnostech,“ vyjmenovává vedoucí územní 
skupiny IPA č. 220 Město Albrechtice Ro-
man Přeček. 

Do ukázek z  policejní práce se aktivně 
zapojí síly a  prostředky Krajského ředitel-
ství policie Moravskoslezského kraje Ostra-
va,  územního odboru Policie ČR Bruntál 
a Hasičského záchranného sboru ČR Mo-
ravskoslezského kraje, územního odboru 
Bruntál. 

Tím ale výčet lákadel zdaleka nekončí. 

Je třeba připočíst ukázku agility krnovských 
kynologů, bubenickou show dětí z Dětského 
domova Vrbno pod Pradědem, vystoupení 
taneční skupiny ze Střediska volného času 
Méďa Krnov, ukázku sebeobrany a v po-
dání dětí, ukázku vybavení airsoftové sku-
piny. Zlatým hřebem bude příjezd skupiny 
motorkářů K1400 na silných strojích, které 
si návštěvníci budou mít možnost zblíz-
ka prohlédnout. „Všechny, kteří se už nyní 
rozhodli pro účast, jistě potěší, že zajímavý 
program a  mnoho atrakcí jsou, stejně jako 
vstupné, zdarma. Zároveň bych chtěl ještě 
upozornit na dobrovolnou doprovodnou akci, 
jíž je sbírka plyšáků všech velikostí. Darované 
plyšové hračky předáme dětským domovům 
a dětským oddělením v nemocnicích,“ dodal 
Roman Přeček.

Akce „IPA dětem v  příhraničí 2012“ se 
koná v rámci stejnojmenného projektu, kte-
rý společně realizují IPA - územní skupina 
č. 220 Město Albrechtice a  město Hlubči-
ce a  jenž je spolufinancován z  prostředků 
Evropského fondu pro regionální rozvoj. 
Kromě dne pro děti je jeho součástí páteční 
konference pro policisty na téma Prevence 
kriminality a integrovaný záchranný systém 
v česko-polském přihraničí a nedělní prak-
tické ukázky u Slezské Harty, kde si policisté 
ve spolupráci se členy Místní skupiny vodní 
záchranné služby ČČK Krnov II. vyzkoušejí 
základy vodního záchranářství. 

Evropský týden mobility:
pohyb správným směrem

Zábavné nedělní odpoledne pro děti a 
rodiče v  zahradách mateřských škol, veřej-
nosti otevřené tělocvičny a další sportoviště 
s nabídkou tradičních i netradičních sportů, 
přednáška o vlivu dopravy na ovzduší, Den 
orientace v  přírodě, vyjížďka pro in-line 
bruslaře centrem města s vyloučením auto-
mobilové dopravy. Tyto a další aktivity tvoří 
nabídku Evropského týdne mobility, který se 
v Krnově uskuteční od 16. do 22. září a vyvr-
cholí Evropským dnem bez aut. Obě akce se 
konají v rámci letošní celoměstské kampaně 
„Krnov – město v pohybu“.  

„Protože Evropský týden mobility má za 
cíl upozornit na problémy se stále narůstající 
automobilovou dopravou a zároveň nabíd-
nout možnosti a výhody alternativních druhů 
dopravy, snažíme se vytvořit takový program, 
aby lidi nelákalo přijet až na místo autem, ale 
vyrazili pěšky, na kole, děti na koloběžkách 
nebo tříkolkách,“ uvádí koordinátorka kr-
novských kampaní Jana Vágnerová z odboru 
životního prostředí.    

Nejvíce živo bude v  Krnově pravděpo-
dobně v neděli 16. září, kdy se pro veřejnost 
otevřou sportoviště a tělocvičny základních 
a středních škol a v  zahradách mateřských 
škol bude připraven program nebo aktivity 
pro rodiče s  dětmi. „Každá tělocvična nebo 
sportoviště nabídne jiné sportovní vyžití. 
Gymnázium florbal, základní škola na Dvo-
řákově okruhu košíkovou, volejbal, stolní te-
nis a dětské pohybové hry, základní škola na 
Janáčkově náměstí zumbu a volejbal, pedago-
gická škola kin-ball, na volejbalových kurtech 
TJ Krnov si bude možnost zahrát volejbal, 
ve Středisku volného času Méďa bude kromě 
zumby k dispozici dopravní hřiště. Nejmenší 
pak v zahradách školek čekají aktivity, za něž 

budou získávat razítka a drobné odměny. Čím 
více zahrad navštíví, tím více razítek i odměn 
získají,“ prozrazuje Jana Vágnerová. 

Sportování čeká děti také v úterý 
18. září, na které připravilo Středisko volného 
času Méďa Den orientace v přírodě, a hlav-
ně v sobotu 22. září, kdy proběhne Evropský 
den bez aut. Centrem dění se stane ulice 
Sv. Ducha a blízké okolí a náplní projížďka 
pro in-line bruslaře na okruhu Sv. Ducha-
Dvořákův okruh-Školní-Purkyňova-Sv. Du-
cha, kulturní program, kreslení na asfalt, hry 
a soutěže pro nejmenší. Pro děti připravuje 
na tento den program také základní škola na 
Janáčkově náměstí, na jejímž hřišti budou 
připraveny hry a soutěže na jízdním kole.

Do programu Evropského týden mobi-
lity jsou zařazeny také akce, které se budou 
konat před nebo po celostátním termínu. 
Patří k  nim Běh naděje, což je dobrovolná 
humanitární akce spojená s  veřejnou sbír-
kou, která odstartuje na Hlavním náměstí 
10. září v 10 hodin, nebo přednáška Blanky 
Krejčí z  Českého hydrometeorologického 
ústavu Ostrava v Městské knihovně na téma 
Ovzduší a doprava ve čtvrtek 13. září. A při-
dávají se také skauti, kteří veřejnosti nabízí 
možnost zapojit se v sobotu 29. září do jejich 
cestovatelské akce Křížem krážem republi-
kou, což je soutěž pro pětičlenné týmy, v níž 
jde o co největší počet ujetých kilometrů 
vlakem během jednoho dne. Více o akci na 
http://krizemkrazem.4fan.cz/. Školy se zase 
mohou zapojit do mezinárodní akce Walk to 
school neboli Pěšky do školy, která je pláno-
vaná na 8. října. 

Kompletní, i když zatím jen předběžný, 
program Evropského týdne mobility v  Kr-
nově najdete  na www.krnov-mpz.cz. 	 (dc)

Vážné vady zraku odhalí 
moderní štěrbinová lampa 

Krnovská nemocnice zakoupila pro své 
oční centrum nový nejmodernější typ štěr-
binové lampy. Přístroj v  hodnotě 300 tisíc 
korun je schopen změřit nitrooční tlak nej-
kvalitnější metodou. Oční centrum provede 
ročně až deset tisíc těchto vyšetření u paci-
entů z celého okresu Bruntál. Díky novému 
zařízení může být zachráněn zrak u  lidí 
s různými druhy očních onemocnění. 

Štěrbinová lampa je vlastně speciální 
mikroskop pro vyšetření přední části oka, 
kdy přístroj dokáže vyfotit a  zachytit vidi-
telné defekty na rohovce, spojivce a  čočce. 
Zařízení v  kombinaci s  vyšetřovací čočkou 
prohlédne i oční pozadí. Lampa je napojena 
na kameru a  její zobrazovací systém slouží 
k  archivování a  editování obrázků a  videí. 
Materiály jsou v  počítačové podobě zařa-
zeny do zdravotnické dokumentace klien-
ta, která následně umožní srovnání dalších 

změn v nálezu. 
„V podstatě každý začínající nositel kon-

taktních čoček a brýlí by měl vyšetřením před-
ního a  zadního segmentu oka projít. Lékař 
tak může případný nález na rohovce, spojivce, 
čočce, sítnici či jejich cévách včas zachytit,“ 
uvádí lékař očního centra Miroslav Došlík 
s  tím, že se tímto zařízením diagnostikuje 
rovněž postavení, pohyb, tvar a vzhled víček, 
slzného ústrojí, slzný film a spojivkové vaky. 
Vyšetření je nebolestivé, spočívá v  opření 
čela a brady o konstrukci štěrbinové lampy. 
Pacient se zadívá před sebe, lékař zapne svě-
telný zdroj zamířený přímo do oka a prohlí-
ží, zda je přední a zadní segment oka v po-
řádku. Lékař tak může díky roztažení zornic 
a  většímu zvětšení zachytit i  ty nejjemnější 
detaily, které mohou signalizovat i budoucí 
vážný problém se zrakem. Eva Kijonková, 
mediální zástupce SZZ Krnov

Lidé si často kladou otázku s čím, s jaký-
mi problémy, se mohou obrátit na linku dů-
věry. Na linku důvěry je možné se obrátit se 
vším, co nám vadí v naší psychické pohodě, 
se vším, co je provázeno stavy tísně, bezrad-
nosti a nejistoty. Prvním takovým signálem 
k vyhledání pomoci může být poznatek, že 
špatně zvládáme nebo nezvládáme své potí-
že a starosti, často se objevují pocity nejisto-
ty nebo psychické zátěže. 

Můžeme konstatovat, že nejčastěji se na 
linku důvěry obracejí lidé, jejichž životní 
situaci nepříznivě ovlivňuje aktuální dění 
ve společnosti nebo v  jejich osobním živo-
tě, s kterým se nedokáží sami vyrovnat. Za 
vztahovými, rodinnými, osobními problémy 
nebo psychickými potížemi je často ztráta 
zaměstnání a tížívá ekonomická situace. Po-
moc vyhledávají i  lidé, kteří se cítí osaměle 
nebo mají zkušenost s psychickým nebo fy-
zickým násilím nebo prožívají jiná traumata 

a složité životní situace.  
Ptáte-li se, zda mohou odborníci na lin-

ce důvěry pomoci? Odpověď zní ano. Při-
nejmenším tím, že naslouchají problémům 
volajícího, dávají mu pocit blízkosti a mož-
nost být prostřednictvím telefonu v kontak-
tu s  jiným nezaujatým člověkem. Společně 
s volajícím klientem hledají další možnosti, 
jak nejlépe řešit tíživou situaci, co udělat 
proto, aby se cítil lépe. Pokud v danou chvíli 
není možné vyřešit vše, co by klient potřebo-
val, mohou nabídnout další vhodnou formu 
pomoci, doporučit jiného odborníka, jinou 
službu. 

Linka důvěry poskytuje služby klientům 
na telefonním čísle 596 318 080 a na Skype: 
linka.duvery.karvina, a  to 24 hodin denně 
včetně sobot, nedělí a  svátků. Volající na 
linku důvěry může zůstat v anonymitě. Jana 
Molková, Linka důvěry, Centrum psycho-
logické pomoci, p. o., Karviná-Fryštát 

Na lince důvěry lidem 
pomáhají 24 hodin denně

Uhlíková stopa města
O uhlíkové stopě se mluví teprve posled-
ních pár let v souvislosti s veřejnou diskusí  
o klimatických změnách. Téměř každá 
aktivita člověka, od dopravy po jídlo, 
uvolňuje přímo nebo nepřímo skleníkové 
plyny. Uhlíková stopa města je množství 
skleníkových plynů přepočítané na ekvi-
valentní množství oxidu uhličitého CO2, 
které odpovídá spotřebě obyvatel a in-
stitucí ve městě. Hodnota uhlíkové stopy 
města Krnov v tunách CO2 ekv. na obyva-
tele činí 6,060. 
Více na www.uhlikovastopa.cz.
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Závěrečné koncerty Krnovských hudeb-
ních slavností v posledních letech pravidelně 
přináší netradiční spojení klasické a  popu-
lární hudby. Po skupině houslistek G Strinx 
a  společných vystoupeních houslového vir-
tuosa Pavla Šporcla s cikánskou cimbálovou 
kapelou Romano Stilo, houslisty Jaroslava 
Svěceného a  rockového klavíristy Michala 
Dvořáka nebo zpěváků Martina Chodúra 
a  Radky Fišarové s  Janáčkovou filharmonií 
Ostrava se letos na pódiu Městského divadla 
Krnov 23. září představí mimořádně působi-
vý a úspěšný hudební projekt Davida Kollera 
a  symfonického orchestru Agon Orchestra 
vedeného dirigentem, skladatelem a  ma-
nažerem orchestru plzeňské opery Petrem 
Kofroněm.

Zpěvák, skladatel, bubeník a  kytarista, 
bývalý člen formací Pusa, Žentour, Jasná 
Páka, Blue Effect, Kollerband a hlavně Lucie, 
který je nyní na sólové dráze, se pro spolu-
práci se symfonickým orchestrem rozhodl 
z  mnoha důvodů. „Vždycky mi připadalo 
velmi šťastné spojení Beatles s  producentem 
Georgem Martinem. Kapela si hrála svou 
hudbu a  Martin do toho implantoval další 
aranžérské prvky. Už delší dobu jsem si říkal, 
že bych chtěl pracovat s někým odjinud. Mi-
chal Nejtek, který hraje v Agonu a aranžoval 

dvě opery s  The Plastic People Of The Uni-
verse, mi jednou půjčil album Psích vojáků 
a  Agonu. U  posluchačů úplně propadlo, ale 
já jím byl nadšen. Aranžoval ho Petr Kof-
roň, který s  ním udělal přesně to, co jsem si 
představoval. Nechal kapelu hrát, ale ve svém 
aranžmá uměl vypíchnout nosný nápad, ten 
moment, kvůli kterému je člověk ochoten po-
slouchat danou skladbu pořád dokola,“ říká 
David Koller.

Posluchači se tak mohou těšit na známé 
Kollerovy hity jako Daniela, Chci zas v tobě 
spát, Majolenka, Milá, Nic není nastálo, 
Amerika nebo Medvídek v  symfonické po-
době. Nepůjde však o obvyklé spojení, kdy 
zpravidla zvítězí zvuk rockové kapely. Con-
certo grosso Davida Kollera a Agon Orches-
tra je koncipován tak, že známé písně znějí 
v symfonické podobě v dosti vzdálených co-
ver verzích, aby se střídaly s původním rock-
ovým soundem. Fanoušci Kollera si užijí 
známé pecky a ti, co ho moc neznají, budou 
překvapeni bigbandovými předělávkami 
původních Davidových nápadů. „Koncert je 
sraz dvou myšlení - rockového a soudobé váž-
né hudby. Nejde ale o písně v obvyklém hávu 
s lesem krásných houslistek, ale spíše o souboj 
rockové kapely, kterou se snaží přehrát soubor 
klasických nástrojů,“ uvádí Petr Kofroň. 

Vstupenky na závěrečný koncert za 350, 
390, 420 nebo 450 korun jsou k dostání již 

nyní v předprodeji v Turistickém informač-
ním centru na Hlavním náměstí.  

Že rocková hudba a  renesanční zámek 
se nevylučují, každoročně dokazuje letní 
koncert krnovské artrockové kapely Alche-
my a jejich hostů na zámku v Linhartovech. 
Přesvědčit se o tom mohou příznivci kvalit-
ní muziky v  sobotu 18. srpna, kdy zdi lin-
hartovského zámku rozezní koncert skupin 
4Suzan a Alchemy. 

4Suzan je akustický kvartet, který hra-
je tvorbu nezapomenutelné české zpěvač-
ky Zuzany Navarové a  jejích kapel Nerez 
a  KOA. Frontmankou 4Suzan je vynikající 

zpěvačka a houslistka Libuše Černá, známá 
například z  orchestru písničkáře Tomáše 
Kočka. Alchemy není třeba místnímu publi-
ku příliš představovat. Kapela hraje zpívanou 
i  instrumentální artrockově laděnou hudbu 
a drobnou specialitou kapely je violoncello, 
které posouvá její náladu a  zvuk poněkud 
stranou českého rockového mainstreamu. 

Program koncertu, který začíná v 18 ho- 
din, doplní vystoupení krnovského sou-
boru afrického tance Tahuba pod vedením 
Andrey Daněčkové. Jan Košulič

rodiny Přátel přírody, které v Krnově proběhne 
od 7. do 9. září. Zúčastní se ho zástupci z Čes-
ka, Slovenska, Polska a Rakouska, kterým orga-
nizátoři ukážou nejen Krnov a okolí, ale i své 
společenství, jeho výsledky a plány. Více infor-
mací na www. pratele-prirody.cz nebo www.
severane.hys.cz.
Legenda Slade vystoupí
v Kofola Music Clubu
Fanoušci poctivého rock´n´rollu si přijdou na 
své 27. října, kdy v Kofola Music Clubu vystou-
pí známá britská rocková legenda Slade, jejíž 
hity se pravidelně hrají snad na všech českých 
rozhlasových stanicích. Předprodej vstupenek 
za 850 korun v Krnově zajišťuje Turistické in-
formační centrum na Hlavním náměstí. 
Blažené Osoblažsko
Hnutí Duha Jeseníky pořádá od 24. srpna do 
2. září letní tábor Blažené Osoblažsko 2012 pro 
mladé lidi ve věku 16 až 26 let. Tábor se koná ve 
Slezských Rudolticích, ubytování a  stravování 
je zdarma, táborníci budou mapovat staré od-
růdy a upravovat areál kostela v Pelhřimovech. 
Na programu jsou také výlety po okolí, koupá-
ní, hry. Jízdní kolo je nutností. Bližší informace 
a přihlášky: Radek Novák, Ivo Dokoupil, Hnutí 
Duha Jeseníky, Radim 5, 793 93 Brantice, dva.
radek@seznam.cz, ivo.dokoupil@tiscali.cz, tel.: 
773 213 311, www.jeseniky.ecn.cz. 
Sportovní den 
Svaz postižených civilizačními chorobami, 
základní organizace Krnov pořádá 14. září od 
10.30 hodin v areálu Chovatelů drobného zví-
řectva v Chomýži jubilejní 10. ročník Sportov-
ního dne. Soutěžit se bude v osmi disciplínách 
bez rozdílu věku v kategoriích ženy a muži, 
vítězové obdrží věcné ceny.  
Spotřebitelská poradna 
Občanské sdružení spotřebitelů TEST nabízí 
spotřebitelům bezplatné právní poradenství 
z oblasti spotřebitelského práva (reklamace, ne-
dodání zboží v termínu, poškození oděvu v čis-
tírně, předváděcí akce, ubytování v hotelu nižší 
kategorie, vysoké vyúčtování za energie, pod-
mínky pojistných, úvěrových a  leasingových 
smluv a  jiné) na telefonní lince 299  149  009. 
Poradenství je zdarma, platí se pouze cena běž-
ného hovoru. Provozní doba je od pondělí do 
pátku od 9 do 17 hodin. 
Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Čápovi naordinovali 
dvoudenní dietu 
Na čápa, který se nachází u  Kobylího potoka 
v Krásných Loučkách a je pravděpodobně zra-
něný, protože nemůže vzlétnout, upozornili 
městskou policii ve středu 1. srpna po poled-
ni místní obyvatelé. Strážníci ptáka odchytili 
a  převezli na stanici městské policie, odkud 
putoval ve společnosti pracovníka odboru ži-
votního prostředí Městského úřadu v  Krnově 
Dušana Martiníka do záchranné stanice v Bar-
tošovicích na Moravě. „Na první pohled nebylo 
možné zjistit, jestli je čáp zraněný. Když jsme pro 
něj do Krásných Louček přijeli, měl kolem sebe 
několik hromádek vyvrhnuté potravy a ještě jed-
nu vyvrhnul cestou autem. Mé podezření, že se 
pravděpodobně jedná o obyčejné přecpání, což se 
mladým, nezkušeným čápům stává, se nakonec 
v záchranné stanici potvrdilo. Tamní pracovníci 
zjistili, že neutrpěl žádnou zlomeninu nebo jiný 
úraz, a odhadli, že po dvoudenní dietě bude opět 
lehký a vzlétne,“ řekl Dušan Martiník.  
Opilec před strážníky 
ujížděl na Babettě  
Opilého řidiče odhalili díky kamerovému do-
hlížecímu systému strážníci ve čtvrtek 2. srpna 
po jedné hodině ráno. Tří lidí pod vlivem alko-
holu, dvou mužů a jedné ženy, kteří vyšli před 
restauraci Zvoneček na Opavské ulici a  začali 
manipulovat s  motocyklem Babetta, si totiž 
všiml strážník vykonávající stálou službu v do-
hlížecím centru a na místo vyslal motohlídku, 
která opilce poučila o  následcích, pokud by 
někdo z nich na motocyklu odjel. Po odjezdu 
hlídky přesto jeden z mužů na Babettu nasedl 
a  jel směrem k  Sídlišti pod Cvilínem. Moto-
hlídka, která tuto informaci ihned obdržela, se 
s mužem jedoucím na motocyklu setkala u re-
staurace Družba. Na jejich setkání jednatřiceti-
letý řidič zareagoval tím, že se pokoušel stráž-
níkům ujet, což se mu nepovedlo. Byl zadržen 
a předán přivolané hlídce Policie ČR.
Odcházeli s početnějším
úlovkem, než za který zaplatili
O  příjezd k  Petrovu rybníku požádal strážní-
ky v neděli 5. srpna odpoledne porybný, když 
zjistil, že zákazníci, kteří si v  rámci rybolovu 
pro veřejnost koupili povolenku k výlovu jed-
noho kapra, ve skutečnosti nalovili několik ryb 
v hodnotě 540 korun. Strážníci udělili hříšní-
kům blokovou pokutu.
Posílena alkoholem 
se chtěla zabít 
K železničnímu přejezdu v blízkosti sběrného 
dvora na Karáskově ulici vyjížděla hlídka měst-
ské policie v pondělí 6. srpna ve tři hodiny ráno 
po té, co jí bylo oznámeno, že se na kolejích na-
chází člověk. Na místě strážníci nalezli jedna-
dvacetiletou opilou ženu, která vypověděla, že 
chce spáchat sebevraždu. Hlídka přivolala Poli-
cii ČR a rychlou záchrannou službu, jejíž lékař 
rozhodl o převozu mladé ženy do nemocnice. 
Kam za kulturou
Kino Mír 70
www.kinomir.wz.cz
TAK FAJN – slovenský muzikál. Pá 10.8.-Ne 
12.8. (17.45). 

Založení muzea, zprovoznění železni-
ce, narození architekta Leopolda Bauera 
nebo továrníka Františka Riegera, otevření 
nemocnice či zavedení telegrafního úřa-
du. Tyto a  další události, které se před lety 
odehrály v  Krnově, mají jedno společné. 
V letošním roce slaví kulaté výročí a  je jim 
věnována tematická výstava „Výročí města 
Krnova v  roce 2012“ ve výstavních prosto-
rách Flemmichovy vily. 

Expozice rozhodně nepřináší kompletní 
výčet výročí, jde zejména o jubilanty, s nimiž 
se ve větší či menší míře mohou lidé setkat 
i nyní. „V říjnu si například připomeneme sto 
let od chvíle, kdy byla občanům Krnova dána 
do užívání městská nemocnice, nebo 150 let 
od zřízení telegrafní stanice v  Krnově jako 
samostatného státního úřadu s  jedním úřed-
níkem. Stejně dlouhá doba, 150 let, už uply-
nula také od ukončení stavby továrny Aloise 
Larische, v níž byl podle některých zdrojů in-
stalován první parní stroj v Krnově,“ uvedla 
vedoucí MIKS-Městského muzea v  Krnově 
Ivana Zajícová. 

Vedle těchto a  dalších počinů expozice 
připomíná významné krnovské osobnosti. 
Stavitele, architekta, umělecko-průmyslové-
ho návrháře, pedagoga a tvůrce vídeňského 
neobiedermaieru Leopolda Bauera, který se 
v Krnově před sto čtyřiceti lety narodil, to-
várníka a zakladatele varhanářské firmy Rie-
ger-Kloss narozeného v  Sosnové u  Krnova 
v roce 1812 a Heinricha Kinzera, pedagoga, 
vlastivědného pracovníka a  vynálezce, od 
jehož úmrtí 3. srpna uplynulo 80 let.  „He-
inrich Kinzer po studiu textilnictví a učitelské 
dráze v  Šumperku působil od roku 1894 na 
Odborné tkalcovské škole v Krnově, zpočátku 
jako profesor a posléze ve funkci ředitele. Na-
psal několik učebnic a publikací, některé jeho 
vynálezy byly dokonce patentovány. Největší 
část svého volného času věnoval oblasti vlas-
tivědy a umění a od roku 1902 do své smrti 
byl ředitelem městského muzea. Zajímavostí 
je, že se věnoval také kresbě a malbě a je au-

torem výtvarného návrhu památníku padlým 
v 1. světové válce, který dodnes stojí před ur-
novým hájem,“ přiblížila ve zkratce životopis 
nepříliš známého významného krnovského 
rodáka Ivana Zajícová. 

Kromě stručných životopisů a  popi-
su událostí mohou návštěvníci na výstavě 
zhlédnout řadu dobových fotografií i před-
mětů. Výstava „Výročí města Krnova v roce 
2012“ ve Flemmichově vile potrvá do konce 
roku 2012.

V  krnovském kalendáriu na webových 
stránkách Městského muzea v Krnově www.
muzeumkrnov.cz najdeme také další událos-
ti, které letos slaví kulatiny. Některé z nich si 
není na škodu připomenout také:  
29. 8. 1542 - zaplavilo celý kraj mračno ko-
bylek. Podle soudobých pramenů byly žluté, 
bílé, modré, černé a zelené barvy a bylo jich 
takové množství, že zastínily slunce a sežraly 
všechnu zeleň.
6. 7. 1722 – byl slavnostně položen základní 
kámen kostela na Cvilíně.
11. 6. 1742 – potvrdil vratislavský mír po-
rážku Rakouska ve válce s Pruskem. Prusko 
získalo většinu Slezska a Kladsko. Rakousku 
zůstalo ze Slezska jen 5  146,88 km2 území 
s tehdy 250 tisíci obyvateli. Prusku připadla 
rovněž část krnovského a  opavského kní-
žectví na levém břehu Opavice a Opavy. Kr-
novu, jenž se tak stal pohraničním městem, 
bylo za řekou ponecháno jen malé předmos-
tí. Mír byl podepsán 28. 7. 1742 v Berlíně. 
2. 12. 1782 – od 2. do 21. prosince 1782 pro-
bíhal v  Krnově kurz povinný pro všechny 
učitele z  Krnova a  okolí. Učitelé se v  něm 
zdokonalovali v psaní.
24. 4. 1872 – zahájili dělníci textilní firmy 
Horny masovou stávku za vyšší mzdy a de-
setihodinovou pracovní dobu. Stávka, v  je-
jímž čele stál Hugo Schmidt, trvala do konce 
května.
13. 3. 1902 – rozhodlo městské zastupitel-
stvo vybudovat elektrárnu.

Neopakovatelný zážitek, možnost strávit 
příjemný večer se stejně naladěnými lidmi, 
slyšet hrát mladé talentované interprety, 
relaxovat a  zapomenout na starosti všed-
ních dní, ale především si užívat nádheru 
živé hudby. To vše nabízí nadcházející kon-
certní sezóna 2012/2013 v  Krnově, která 
v  Koncertní síni sv. Ducha nabídne sedm 
koncertů. 

Mezi špičkovými uměleckými osobnost-
mi, které se v Krnově představí, bude kvartet 
ve složení Jan Talich (housle), Matej Arendá-
rik (klavír), Petr Prause (violoncello) a Igor 
Františák (klarinet), violistka Barbora Hilpo 

Veisová společně s finským klavíristou Mar-
kem Hilpem, studenti a  pedagogové Cír-
kevní konzervatoře Opava, kytarista Štěpán 
Rak, Brněnští komorní sólisté, Vít Chudý 
(housle) s  Jakubem Jedlinským (koncertní 
akordeon) a  nejlepší saxofonista své doby 
Philippe Portejoie z Francie. 

Na koncertní sezónu 2012-2013 si lze 
zakoupit abonentky za 590 korun již od 
20. srpna. Stávajícím předplatitelům orga-
nizátoři rezervují místa do 15. září, uzá-
věrka všech přihlášek je 20. září. Přihlášky 
přijímá MIKS Krnov, nám. Míru 14, tel. 
554 614 706. 

Koncert přinese souboj Kollera s Agon Orchestra

Zámek rozezní koncert 
skupin Alchemy a 4Suzan

Muzeum zajímavou expozicí 
připomíná letošní výročí města

Předprodej na koncertní 
sezonu začne už 20. srpna

Zpěvák, skladatel, bubeník a kytarista David Koller bude hvězdou závěrečného koncertu Kr-
novských hudebních slavností 2012. Na mimořádně působivém koncertu vystoupí společně se 
symfonickým orchestrem Agon Orchestra.  

Rock Fest na fotbalovém 
hřišti v Holčovicích
Novinkou letošního roku je letní minifes-
tival rockových kapel v  areálu TJ Tatran 
Holčovice, který v sobotu 11. srpna od 16.00 
hodin pořádá Kofola Music Club ve spolu-
práci s obcí Holčovice a TJ Tatran Holčovi-
ce. Pozvání přijaly skupiny AC/DC Revival, 
BlackRoll, M. Šindelář Trio s hity Katapultu, 
rockabilly trio JaRadRom a další. Vstupenky 
stojí 150 korun, děti do 15ti let mají vstup 
zdarma. 
Wagon zahraje
v zahradě kina Mír
V  příjemném prostředí zahrady kina Mír 
na náměstí Míru vystoupí v  pátek 24. srp-
na od 16.00 hodin krnovská country kape-
la Wagon, která k tanci a poslechu nabídne 

řadu oblíbených skladeb. Příchozí, kteří za 
vstupné zaplatí 50 korun, nebudou ochuzeni 
ani o  bohaté občerstvení. Koncert se koná 
pouze za příznivého počasí.
Lichnovské slavnosti
s Rudou z Ostravy
Obec Lichnov ve spolupráci s  TJ Sokol 
Lichnov a SDH Lichnov pořádá Lichnovské 
slavnosti 2012. Den plný zábavy na hřišti 
TJ Sokol Lichnov se uskuteční v  sobotu 
18. srpna od 14.30 hodin. Vystoupí Ruda 
z Ostravy, Heidi Janků, ČiŽiNa nebo Milan 
Schelinger. Na programu jsou také soutěže 
s  Pavlem Horkým, ukázka zásahu dobro-
volných hasičů, vystoupení taneční skupiny 
Stonožka z Bruntálu, ohňostroj. Doprovod-
ný program: kolotoče, koníci, skákací hrad, 
soutěže. 

Krátce

KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2012
XI. ročník

18. - 23. 9. 2012

Předprodej vstupenek: Turistické informační centrum Krnov, 
Hlavní náměstí 25, tel. 554 614 612, infocentrum.krnov@seznam.cz

www.khskrnov.cz

Noční prohlídka zámku
Linhartovský zámek se chystá na oblíbenou 
prázdninovou akci - noční prohlídku. Zá-
mek a  zámecké sklepení se návštěvníkům 
otevře v netradičním čase v sobotu 25. srpna 
ve 21 hodin. Prohlídku prozáří svit více než 
čtyř tisíc svíček, které vytvoří neopakovatel-
nou atmosféru srpnové noci završené ohňo-
strojem. Pro návštěvníky bude otevřen také 

vinný sklep U Netopýra v zámeckém parku.   
Vera Siffner vystavuje
na zámku Častolovice
Malířka Vera Siffner žijící střídavě v Krno-
vě a Kanadě v současné době vystavuje své 
obrazy v galerii zámku Častolovice, která je 
otevřena denně, kromě pondělí, od 9 do 18 
hodin.  Výstava „Vůně vanoucí z očí“ potrvá 
do 30. srpna.

Krátce

ÚTERÝ 18. ZÁŘÍ
19:00 / Koncertní síň sv. Ducha
Úvodní koncert - ZUŠ Krnov
Účinkují učitelé, absolventi a  žáci ZUŠ 
Krnov. 
Vstupné: 70 Kč, děti a studenti 50 Kč

STŘEDA 19. ZÁŘÍ
16:00 / Hotel Pepa
Ostravské divadelní flétnové duo
Koncert komorního souboru členů opery 
Národního divadla moravskoslezského

17:00 / Koncertní síň sv. Ducha
Bratři Orffové 
Kapela, pohybující se na hranici mezi fol-
kem a  elektronikou, představí skladby 
z chystaného alba a zároveň potěší i  starší 
tvorbou. 
Vstupné: 120 Kč

20:00 / Kino Mír 70
Aida – Giuseppe Verdi 
Záznam přímého přenosu z  Metropolitní 
opery v New Yorku. 
Vstupné: 300 Kč
  
ČTVRTEK 20. ZÁŘÍ
8:30, 10:15 / Koncertní síň sv. Ducha
Výchovné varhanní koncerty 
Pro žáky ZŠ. 
Vstupné: 30 Kč

17:00 / Bauerova kavárna
Cesta operou až k muzikálu
Recitál mezzosopranistky Ilony Kaplové 
(sólistka opery SD Opava), klavírní dopro-
vod Ludmila Boková a  Šárka Richterová, 
průvodní slovo Evžen Trupar
 
19:00 / Kostel Minoritů
Krnovské hudební sdružení 
Chrámový sbor a komorní orchestr pod ve-
dením Václava Mičky a Tomáše Mičky. Só-
listé: Kateřina Vidličková – flétna, Eduard 
Müller – varhany. Koncert je pořádán ve 
spolupráci s  Konventem Minoritů Krnov. 
Vstupné dobrovolné.
  
PÁTEK 21. ZÁŘÍ
9:00, 11:00, 13:00 / Rieger-Kloss Varhany 
Den otevřených dveří 

 9:00 – 13:00 / SVČ Méďa
Hudební domeček 
Děti si interaktivní formou připomenou 
počátky hudby přes klasiku až po slavné 
muzikály a skupiny, vyzkouší si hru na bu-
bínky a další hudební nástroje. 
Vstupné: 40 Kč
 
17:00 / Rieger-Kloss Varhany
Varhanní koncert
 
14:00 – 21:45 
Hlavní náměstí
Jazzsle, Mascottes, Evolution Dejavu, La 
Gioia, Dobrá Poloha, Dan Bárta & Illustra-
tosphere &  Epoque Quartet 

22:00 / Klub Na Zámečku
After party 
DJ MC Martin Hradečný. 
Vstupné: 30 Kč
 
SOBOTA 22. ZÁŘÍ
9:00 – 12:00 / SVČ Méďa
Hudební domeček 
Děti si interaktivní formou připomenou 
počátky hudby přes klasiku až po slavné 
muzikály a skupiny, vyzkouší si hru na bu-
bínky a další hudební nástroje. 
Vstupné: 40 Kč
 
9:15 – 21:45 
Hlavní náměstí
Krnovanka, Cimbálová muzika ZUŠ Krnov, 
Dechový orchestr mladých Krnov, Ripe for 
Blues, Mandrage, The Outers, Goodwill 
Bluegrass Band, Princess Queen Revival, 
Rock & Roll Band Marcela Woodmana, 
Fiha, Chinaski
 
22:00 / Klub Na Zámečku
After party 
DJ MC Martin Hradečný. 
Vstupné: 30 Kč
 
NEDĚLE 23. ZÁŘÍ 
19:00 / Městské divadlo
Závěrečný galakoncert
David Koller vs. Agon Orchestra v mimo-
řádně působivém a  úspěšném hudebním 
projektu. 
Vstupné: 350, 390, 420, 450
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BOURNEŮV ODKAZ – Pá 10.8.-Ne 
12.8.(20.00), Po 13.8.-St 15.8. (17.30). 
MADAGASKAR 3 3D, 2D – animovaný. Pá 
10.8.-Po 13.8. (15.45). 
TEMNÝ RYTÍŘ POVSTAL – akční. Po 13.8.-St 
15.8. (20.00).  
ABRAHAM LINCOLN: LOVEC UPÍRŮ 
3D, 2D – fantasy thriller.  Čt 16.8.-Ne 19.8. 
(17.45). 	
TOTAL RECALL – akční sci-fi thriller. Čt 
16.8.-Ne 19.8. (20.00), Po 20.8.-St 22.8. (17.30). 
DOBA LEDOVÁ 4: ZEMĚ V POHYBU 3D, 2D 
– animovaný. Pá 17.8.-Po 20.8. (15.45).  
BEZ KALHOT – komedie. Po 20.8.-St 22.8. 
(20.00).  	
REBELKA 3D, 2D – animovaný. Čt 23.8.-Ne 
26.8. (15.30), Po 27.8.-St 29.8. (16.00).  
ČERVENÁ SVĚTLA – thriller. Čt 23.8. -Ne 
26.8. (17.45), Po 27.8.-St 29.8. (20.00).	 
SVATÁ ČTVEŘICE – komedie ČR. Čt 23.8.-Ne 
26.8. (20.15), Po 27.8.-St 29.8. (18.00). 
Městské muzeum 
Flemmichova vila, Hlubčická 20
Otevřeno Út-Ne (8.00-18.00)
MIKULÁŠ RUTKOVSKÝ – plastiky, medaile, 
kresby. Výstava potrvá do 26.8.
SVATÍ PATRONI SLEZSKA – miniexpozice 
z cyklu o lidových tradicích. Do 2.9.
VÝROČÍ MĚSTA KRNOV V ROCE 2012 – te-
matická výstava k významným výročím.
MALÍŘSTVÍ 19. STOLETÍ – dlouhodobá ex-
pozice portrétní a žánrové malby v oblasti zá-
padního Slezska. 
Kofola Music Club
www.kofolamusiclub.cz
ROCK FEST HOLČOVICE – minifestival 
rockových kapel v areálu TJ Tatran Holčovice. 
AC/DC Revival, BlackRoll, M. Šindelář Trio, 
JaRadRom ad. So 11.8. (16.00). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu Kr-
nov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
ROCK NA ZÁMKU - již 5. ročník tradičního 
rockového minifestivalu pořádaného skupinou 
Alchemy. So 18.8. (18.00). 
NOČNÍ PROHLÍDKA – prohlídka zámku 
a  zámeckého sklepení, ohňostroj, občerst-
vení ve vinném sklepě U  Netopýra. So 25.8. 
(21.00).
Stálé expozice: repliky dobového skla, kočárky 
a panenky, krabičky a nálepky od zápalek, ke-
ramika Jana Kutálka, historie křesťanství, šicí 
stroje, lovecké trofeje, dětská galerie, lovecký 
salónek, zámecká obrazárna. Dočasné výstavy 
(do 4.9.): Vladivoj Jindřich (obrazy), Antonín 
Říha (fotografie), výstava tvorby polských vý-
tvarníků. Otevřeno Pá-Ne (11.00-16.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnov-mpz.cz, www.info-
krnov.cz, www.muzeumkrnov.cz, www.knihkr-
nov.cz, http://muzeum.krnov.cz, www.mikro-
region-krnov.cz, www.mikskrnov.estranky.cz, 
www.osoblazsko.com, http://bruntalsky.denik.
cz/, http://krnov.cyklistikakrnov.com, www.
infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz, www.
kctkrnov.cz, www.glubczyce-krnov.eu, www.
flemmichovavila.estranky.cz
Sport  
Informace o utkáních a dalších sportovních 
akcích najdete ve Sportovním kalendáři na 
rok 2012 na www.krnov.cz, odkaz Sport.
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno denně od 9.00 
do 19.00 hodin.  
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na daný měsíc, objednací pod-
mínky, ceník a provozní řád na www.krnov.cz 
v rubrice Sport. 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a dospě-
lé, začátečníky i  pokročilé. Tel.: 773 673  704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 11.8. Ovčárna-Skřítek. Odjezd 7.09 hod. 
z Hlavního nádraží ČD Krnov.
So 18.8. Jeseník-Písečná (18 km) nebo Mikulo-
vice (21 km) přes Zlatý Chlum, Rejvíz. Odjezd 
7.05 hod. z Hlavního nádraží ČD Krnov.
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Přihlaste se do turnaje 
ve florbale pro veřejnost 
Gymnázium Krnov pořádá v  neděli 16. září 
turnaj ve florbale pro družstva dvou věkových 
kategorií, do a od 15ti let. Turnaj se bude hrát 
podle pravidel florbalu, 4+1 hráč, hrací doba 
a systém bude upřesněn podle počtu přihlá-
šených družstev. Pořadatel nabízí možnost 
zapůjčení omezeného počtu florbalových 
hokejek. Přihlášky přijímá do 4. září ředitel 
krnovského gymnázia Vladimír Schreier, 
Gymnázium Krnov, Smetanův okruh 2, 794 
01 Krnov, vladimir.schreier@gym-krnov.cz. 
V přihlášce uveďte název družstva, kategorii 
a  kontakt. Turnaj se koná v  rámci kampaně 
„Krnov – město v pohybu“ a Evropského týd-
ne mobility. 

Skate/bikepark je navržen jako železobetonová skořepina. Sestává se z jednotlivých na sebe ply-
nule  navazujících betonových překážek (Ledge, Jump-Ramp, Wall-Ramp, Bank, Poll, atd.), kte-
ré tvoří jeden celek. Park je dále doplněn kovovými trubkovými překážkami tzv. raily a ostrůvky 
zeleně, které budou zatravněny nebo osázeny nízkými keři. 

Místem vhodným pro výstavbu skate/bikeparku je parcela mezi zimním stadionem Krystal, fot-
balovým hřištěm a halou K3. Park vyplní volný prostor mezi těmito objekty a svým výrazem 
velmi nízké stavby kopírující terén nezasáhne do stávajícího horizontu. Řešené území spadá dle 
územního plánu města Krnova do plochy tělovýchovy a sportu. 

Bikepark by se mohl stát již brzy skutečností 
(Pokračování ze str. 1)

Krnovské občanské sdružení pro aktivní 
volný čas Altán uspořádalo v letošním roce 
dva letní tábory u  jezera Štěrkoviště v  Ot-
rokovicích pro více než 80 dětí z  Krnova 
a Města Albrechtic. Děti si užívaly vodních 

radovánek, některé se věnovaly i rybolovu či 
zdokonalování v tenise.

Tábor byl zaměřen také na poznávání 
Zlínského kraje. První turnus navštívil ZOO 
Lešná, Obuvnické muzeum ve Zlíně a nád-

herné město Kroměříž. Druhý 
turnus se povozil na lodi po Ba-
ťově kanále, prohlédl si hřebčín 
v  Napajedlech či zámek krále 
Ječmínka v Chropyni.

Oba tábory se vydařily ne-
jen díky příznivému počasí, ale 
především díky práci vedou-
cích – učitelek ZŠ Žižkova Kr-
nov a vysokoškolských studentů 
z  Krnova a  Města Albrechtic. 
Takže příští rok pojedeme k  ot-
rokovickém Štěrkáči znovu! Len-
ka Smělíková

Krnovská nemocnice v pondělí 30. čer- 
vence slavnostně uvedla do provozu 
51. babybox v České republice. Schránka pro 
odložené děti byla zprovozněna po deseti 
dnech zkušebního testování, které bylo od-
startováno instalací a napojením na monito-
rovací zařízení.

Podle ředitele nemocnice Ladislava Vác-
lavce má babybox sloužit především jako 
pojistka pro to, aby se odloženým dětem 
dostalo včas potřebné zdravotnické péče. 
Z  důvodu anonymity byl babybox  nain-
stalován do zdi nemocniční lékárny, kde je 
umožněn snadný přístup zvenčí nemocnice 
a není potřeba ani vstupovat dovnitř areálu 
krnovského zařízení.

„Tato aktivita je v podstatě reakcí na ne-
dávno nalezeného novorozence, kterého na-
šly v  dubnu na lavičce nemocničního  parku 
areálu krnovské nemocnice dvě ženy. Silně 
podchlazený chlapec byl již v ohrožení života 
a přežil jen díky okamžitému zásahu zdravot-
níků,“ uvádí ředitel nemocnice Ladislav Vác-
lavec. Babybox dává naději na život dětem, 
jejichž matky jsou v tísni. Ženy, které porodí 
dítě mimo nemocnici nebo nechtějí či ne-
jsou schopny se o svého potomka postarat. 

Schránky na odložené děti fungují po-
mocí čidel, která ihned vyrozumí zdravotní-
ky na Jednotce intenzivní péče pediatrického 
oddělení, že se dvířka otevřela. Na příjmu se 
rozezní zvuková a světelná signalizace, takže 
zdravotníci okamžitě vyrážejí pro miminko. 

Vnitřek babyboxu navíc snímá videokame-
ra, umístěná ale tak, že člověka, který do 
schránky dítě vloží, nezabírá a on tedy stá-
le zůstává v anonymitě. Policisté po lidech, 
kteří dítě do schránky odložili, již nepátrají. 
Dítě totiž není ohroženo na zdraví ani na ži-
votě, takže se nejedná o trestný čin.

Moderní typ babyboxu je z nerezu. Jeho 
dvířka jsou dvoukřídlá a fungují na ovládání 
tlačítkem. Babybox nové generace je vytápě-
ný i  klimatizovaný, což znamená, že nejen 
topí, ale ve vedrech také chladí, aby ve všech 
místech byla teplota kolem osmadvaceti 
stupňů. Schránka je opatřena návodem na 
použití v  češtině, ruštině a  angličtině a  její 
obsluha je velmi snadná. Eva Kijonková, 
mediální zástupce SZZ Krnov

Šachy. Jedna z nejstarších a zároveň nej-
populárnějších her světa zažívá na Krnovsku 
renesanci. Začala před čtyřmi lety obnove-
ním šachového oddílu ve  Městě Albrech-
ticích a   pokračovala postupem albrech-
tických šachistů do krajského kola, jejich 
spoluprací s prudnickými šachisty, díky níž 
se mládežníci začali zúčastňovat domácích 
i  zahraničních šachových turnajů a  zájem 
mladých o šachy výrazně stoupl. Vrchol za-
žívá v letošním roce, kdy družstvo dospělých 
postoupilo do II. šachové ligy skupiny „F“ ve 
společné soutěži Moravskoslezského a Zlín-
ského kraje. 

„Naše úspěchy A  i  B mužstva by nebyly 
tak výrazné bez těsné spolupráce nejen s naši-
mi polskými přáteli, ale také se šachovým od-
dílem TJ Lokomotivy Krnov. Na postupu do 
II. ligy se výrazně podíleli i dva nejlepší hráči 
Krnova Petr Malinovský a  Georgis Vlacho-
pulos. A jsem velmi potěšen, že vstřícnost kr-
novských šachistů dopadá i na pole neorané, 
kterým je šachová mládež. Od nového škol-
ního roku, to je od září 2012, se na Základní 
škole Janáčkovo náměstí zřizuje školní šacho-
vý kroužek pro děti pod vedením zkušených 
šachistů,“ uvedl Karel Handlíř ze šachového 

oddílu TJ Město Albrechtice a dodal: „Šachy 
sice nikdy nebudou masovým sportem jako 
je kopaná, volejbal nebo florbal, ale je třeba 
otevřeně konstatovat, že existuje celá řada 
žáků, kteří se mohou v  této oblasti prosadit 
a realizovat. Navíc šachy, bez ohledu na věk 
dítěte, zlepšují koncentraci, trpělivost, intuici, 
analytické myšlení, rozhodovací schopnost, 
motivaci a  sportovní chování. Proto jsem 
hluboce přesvědčen, že se najde celá řada, 
byť i malých sponzorů, kteří nejenže podpoří 
II. ligu ve Městě Albrechticích, ale především 
zajistí základní šachový materiál pro nově 
vznikající šachový kroužek na Základní škole 
Janáčkovo náměstí.“

Šachový oddíl Město Albrechtice má nej-
větší šachovou základnu v  okrese Bruntál. 
Velmi úzce spolupracuje s  mezinárodním 
velmistrem Robertem Cvekem, který je pa-
tronem oddílu a  jeho simultánky a  besedy 
s  mládeží jsou vždy obrovským zážitkem. 
Oddíl úzce spolupracuje také s polským ša-
chovým oddílem Zarzewie Prudnik a oddí-
lem TJ Lokomotiva Krnov, jehož kádr v na-
stávající sezoně někteří albrechtičtí kmenoví 
hráči posílí.

K létu patří tábory Altánu

Skauti se na letním táboře 
proměnili ve zkušené indiány 

Babybox už je v provozu 

Při ZŠ Janáčkovo náměstí
vzniká šachový kroužek 

Že se šachy dají hrát v každém věku, dokládá snímek šachistek, sester boromejek z Města  Al-
brechtic. Foto: archiv šachového oddílu Město Albrechtice

Indiáni, původní obyvatelstvo americ-
kého kontinentu žijící v  souladu s  příro-
dou, nám dodnes přináší odkaz moudrosti 
života. Jejich přísloví, která v sobě ukrývají 
hloubku, vychází z přírody a promítají se do 
života. Oslovují nás zejména v dnešní době, 
kdy konzum, peníze a  požitkářství ovládá 
většinu tzv. vyspělého lidstva. Skautský od-
díl Krnovská Trojka se o letošních prázdni-
nách snažil hravou formou předat moudro 
indiánů svým členům a  náš skautský tábor 
byl připravován i prožit zcela v indiánském 
duchu.

Předcházela mu dlouhá příprava, v je-
jímž průběhu se děti ve svých družinách 
pod vedením rádců seznamovaly s životem 
indiánů, učily se indiánskému písmu, plnily 
indiánské těžké zkoušky. Šily se indiánské 
oděvy a sněmovní roucha. Vše bylo připra-
veno, mohlo se vyrazit.

Indiánský tábor proběhl na břehu Orlic-
ké přehrady, pod zámkem Orlík, v  panství 
knížete Karla Schwarzenberga. Útulné tá-
bořiště obklopené ze tří stran řekou Vltavou 
a na čtvrté uzavřené písečnou pláží přivítalo 
sedmadvacet indiánů. Tři mohutná teepee, 
podsadové stany a táborové stavby byly po-
staveny právě za pomoci dětí. Na práci se 
podíleli všichni dle svých možností a schop-
ností. Když bylo třeba připravit dřevo, všich-
ni šli a stahovali dřevo, sekali, řezali tak, aby 
bylo dost paliva jak pro chod kuchyně, tak 
pro jednotlivá teepee. Děti samy vařily a jíd-
la bylo opravdu dost. 

Naučili jsme se plno indiánských doved-

ností. Stavěly se přírodní pece, ve kterých 
se pekl chleba i  štrúdl, vyřezávaly totemy, 
postavilo se  ohniště a na něm byly uvařeny 
obědy, vyráběly se luky, splétal se přírodní 
provaz z  trávy, který utáhl i  plně naložené 
auto, střílelo se,  hrálo se plno indiánských 
her v lese i v táboře. A také jsme se často kou-
pali se v  přehradě, plnili plavecké odborky 
a bobříky, zkoušeli plavbu na lodích, vyrazili 
do minulosti na zámek Orlík i na dvoudenní 
pochod. Večery patřily zamyšlení nad celým 
dnem, čtení příběhů, soutěžím a zpěvu. 

Utkaly se spolu tři klany - Sokolí zrak, 
Šavlozubí tygři a  Lišky. Nejlepší bojovnicí 
celého tábora se stala Sojka, bojovníkem Ja-
vor od Mohawků. Zvítězil klan Sokolí zrak, 
který zúročil znalosti, dovednosti owačirky 
Sojky a vykázal nejlepší spolupráci členů při 
práci i při závodech a hrách.

Děti Krnovské Trojky dokázaly, že se 
o sebe dokážou postarat samy, bez maminek, 
bez elektřiny, bez vymožeností. Dokážou si 
obstarat dřevo na vaření i  jiné potřeby, vy-
hotovit nejrůznější výrobky ze dřeva i jiných 
přírodních materiálů, vybudovat ohniště, 
uvařit si, dokážou zachovat jistý řád, udržet 
si okolo sebe pořádek, bavit se bez elektro-
niky, bez mobilů. I  v  drsné přírodě tábor 
proběhl bez úrazů a bez nehod. Zajímavostí 
tábora bylo každodenní losování Roye, klad-
níka a záporníka. 

Letošní indiánský tábor Krnovské Trojky 
a  příbramských skautů z  kmene Mohawků 
byl táborem plným zážitků a nových doved-
ností. Duška Cestrová, Krnovská trojka

Město Krnov, Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov
(ustanoven jako opatrovník – navrhovatel dražby)
1. Pohledávková, s. r. o., Albrechtická 35, Krnov

(jako dražebník)
147. Dražební den 31. 8. 2012

Krnov, Koncertní síň sv. Ducha, od 10.00 hodin
veřejná dobrovolná dražba podle zákona č. 26/2000 Sb.

Byt 2+1 s garáží v domě na adrese Petrovická č. o. 72/č. p. 513, Krnov
Předmětem dražby je:
A/ Bytová jednotka č. 513/1 v budově č.p. 513, bytový dům v části obce Pod Bezručovým vr-
chem, stojící na pozemku p.č. 1716/2, se spoluvlastnickým podílem ve výši 2610/10000 k celku 
-  společným částem domu a se spoluvlastnickým podílem ve výši 2610/10000 k celku -  po-
zemku p.č. 1716/2, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 191 m2.
B/ Budova bez čp/če, garáž, stojící na pozemku p.č. 1716/3 (pozemek jiného vlastníka LV: 
2088)

Nejnižší podání 400.000,- Kč
Prohlídky 27. 8. 2012 a 28. 8. 2012 vždy v 11.00 hodin

Dražební vyhláška, dražební řád
a další podrobnosti o této a dalších dražbách na

www.pohledavkova.cz
e-mail: pohledavky@pohledavkova.cz, tel. informace: + 420 608 888 976

Na babybox stále 
chybějí peníze
Krnovský babybox instalovalo ve spoluprá-
ci s  krnovskou nemocnicí občanské sdru-
žení Babybox pro odložené děti – STATIM, 
kterému se na jeho pořízení dosud nepo-
dařilo vybrat potřebných tři sta tisíc korun. 
Dárci jsou proto vítáni. Rozhodnete-li se 
pomoci zachránit další novorozence da-
rem věnovaným na zřizování babyboxů, 
navštivte webové stránky sdružení www.
babybox.cz , kde najdete všechny potřeb-
né informace, nebo kontaktujte občanské 
sdružení na tel. 267 710 889, 602 305 139, 
e-mail: info@babybox.cz.


